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EXERCICE 1  (10 points) 

1. a) cos50 3,92 cos50 2,52
3,92
BC BC BC m= = × ≈   1,5 point 

 2 2 2 2 2 2 23,92 2,52 9,016 3,00AC AB BC AC AC AC m= − = − = ≈   
(toute autre méthode correcte acceptée) 1,5 point  

 

b) 2AC BC 2,52 3Aire  Aire  Aire  3,78 m
2 2
× ×

= = =   1,5 point 

 

2. a)  AE
sin  AFEE A

E = A

AF
sin A

 
AEAEFE A 

E  4,04 sin 66 4,11
sin 64

AE AE m×
= ≈   1,5 point 

 

b) Aire = 1
2
 ×AE ×AF ×sin A

 EAFE A  21 4,04 4,11 sin 50 6,36
2

Aire Aire m= × × × ≈

           1,5 point 
 

3. 
2 2

24,11 40 5,90
360 360
RAire Aire Aire mπ α π× × ×

= = ≈    1,5 point 

 
4. 2Aire totale  3,78 6,36 5,90 16,04 m= + + =      1 point 

 
 
EXERCICE 2  (10 points) 

1. Pour x = 1,5h , 5,5
5,05,1

11
=

+
=T      1 point 

Après 1h30min de fonctionnement de la climatisation, la température de la chambre 
froide atteint 5,5°C         0,5 point 
 

2. Voir le tableau en annexe 2.      2 points 
 

3. et   4. Voir graphique en annexe 2.     2 points 
 

 
5. Les produits laitiers peuvent être conservés dans la chambre froide  2,25 h après 

que la climatisation ait commencé à fonctionner. (Voir lecture graphique en 
annexe 2).         1 point 

 2,25 h = 2h 15min    (pour une conversion juste) 1 point 
 

6.  4
5,0

11
=

+x
 2411 += x   25,2

5,2
9

==x     1 point 

La température de 4°C est atteinte au bout de 2,25 h (ou 2h 15 min) 0,5 point 
 
7. a) Le coût correspondant est : 1,8 × 0,0895 × 2,25 soit près de 0,36 € 0,5 point 

b) Le coût HT est €,
,
, 340
0551
360

=                                                             0,5 point
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ANNEXE 2 (à rendre avec la copie) 
 

x 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

f(x) 22 11 7,3 5,5 4,4 3,7 3,1 2,8 2,4 2,2 2 
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